UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): July 26, 2022

SUTRO BIOPHARMA, INC.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware (State or other jurisdiction of Incorporation)

001-38662 (Commission File Number)

47-0926186 (IRS Employer Identification No.)

111 Oyster Point Blvd, South San Francisco, California, 94080 (Address of principal executive offices) (Zip Code)

(650) 881-6500

(Registrant's telephone number, including area code)

Not Applicable

(Former name or former address, if changed since last report)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)

Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Securities registered pursuant to Section 12(b) of the Act:

	Trading Symbol(s)	
Title of each class	0.00	Name of each exchange on which registered
Common Stock, \$0.001 par value	STRO	The Nasdaq Global Market

Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§ 230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§ 240.12b-2 of this chapter).

Emerging growth company \Box

If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act. \Box

Item 8.01 Other Events.

On July 26, 2022, Sutro Biopharma, Inc. (the "*Company*") announced that Merck & Co., Inc., known as MSD outside the United States and Canada ("*Merck*"), will make to the Company a \$10.0 million milestone payment following the dosing of the first patient in the Phase 1 study of an investigational candidate resulting from the collaboration between the Company and Merck.

Forward-Looking Statements

This communication contains forward-looking statements within the meaning of the "safe harbor" provisions of the Private Securities Litigation Reform Act of 1995, including, but not limited to, anticipated preclinical and clinical development activities, timing of announcements of clinical results, potential benefits of STRO-002 and the Company's other product candidates and platform, potential future milestone and royalty payments, and potential market opportunities for STRO-002 and the Company's other product candidates. All statements other than statements of historical fact are statements that could be deemed forward-looking statements. Although the Company believes that the expectations reflected in such forward-looking statements are reasonable, the Company cannot guarantee future events, results, actions, levels of activity, performance or achievements, and the timing and results of biotechnology development and potential regulatory approval is inherently uncertain. Forward-looking statements are subject to risks and uncertainties that may cause the Company's actual activities or results to differ significantly from those expressed in any forward-looking statement, including risks and uncertainties related to the Company's ability to advance its product candidates, the receipt and timing of potential regulatory designations, approvals and commercialization of product candidates and the Company's ability to successfully leverage Fast Track designation, the market size for the Company's product candidates to be smaller than anticipated, the impact of the COVID-19 pandemic on the Company's business, clinical trial sites, supply chain and manufacturing facilities, the Company's ability to fund development activities and achieve development goals, the Company's ability to protect intellectual property and the Company's commercial collaborations with third parties and other risks and uncertainties described under the heading "Risk Factors" in documents the Company files from time to time with the Se

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, as amended, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Sutro Biopharma, Inc.

By:

Date: July 26, 2022

/s/ Edward Albini Edward Albini Chief Financial Officer